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Studij krajobrazna arhitektura
School of landscape architecture



U sklopu  redovne nastave na sveučilišnom Studiju krajo-
brazne arhitekture Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu, pod vodstvom prof. dr.sc. Branke Aničić i asistentice 
Mirjane Miškić Domislić, studenti su u formi seminarskog 
rada izradili projekte krajobraznog uređenja vezane uz grad 
Vukovar. Prije početka rada na projektima posjetili su Vuko-
var i prikupili sve relevantne informacije i podloge za izradu 
projekta.

Na predmetu treće godine preddiplomskog studija  „Uređenje 
gradskog krajobraza“, (ak. god. 2010/11.) studenti su iz-
radili idejna rješenja pod nazivom „Uređenje novog parka 
– Park pomirenja“ u Borovom naselju, a na predmetu prve 
godine diplomskog studija „Krajobrazno oblikovanje – Stu-
dio 1“, tema trg (ak. god. 2009/10.), napravljena su idejna 
rješenja za „Uređenje Trga Republike Hrvatske i prostora 
ispred Radničkog doma“ u Vukovaru. Oba zadatka obrađuju 
lokacije od izrazite važnosti za Grad Vukovar za čije uređenje 
postoji veliki interes grada i gradske uprave.   

Stoga je Studij smatrao potrebnim s aktivnošću studenata 
upoznati Gradonačelnika grada Vukovara, gospodina Željka 
Saba, koji je pokazao veliki interes za njihov rad i predložio 
Studiju krajobrazne arhitekture da studentske radove izloži 
i predstavi u gradu Vukovaru. Zahvaljujući tome, Grad Vu-
kovar i Studij krajobrazne arhitekture organizirali su izložbu 
u prostoru Hrvatskog doma Vukovar. Pod vodstvom prof.
dr.sc. Branke Aničić i asistentice Mirjane Miškić Domislić, te 
prof. Stanka Stergaršeka studenti su, posebno za izložbu, 
priredili dvadeset panoa na kojima su izložili svoja različita 
rješenja i viđenja uređenja tih prostora.

Izložba je postavljena 7. veljače 2011. Nakon najavnog 
govora gđe. Ivanke Miličić, ravnateljice Hrvatskog doma, 
izložbu je otvorio Gradonačelnik grada Vukovara Željko 
Sabo i tim povodom zahvalio studentima i mentorima na nji-
hovim idejama, angažmanu i radu koji će doprinijeti kvalitet-
nijem prostornom uređenju grada.
Prof. dr. sc. Branka Aničić, kao mentor i voditeljica Studija kra-
jobrazne arhitekture zahvalila je u ime Agronomskog fakulte-
ta Sveučilišta u Zagrebu gradu Vukovaru i Gradonačelniku 
na ovom događaju, obrazložila poticaj, potrebu i značaj ove 
suradnje, ukazala na obostrani doprinos Grada i Studija, 
te na prednosti ovakvog pristupa sučeljavanja studenata 
s javnošću. Otvorenju su, osim zainteresiranih građana, 
prisustvovali i predstavnici nadležnih institucija grada, kao i 
predsjednik Udruženja hrvatskih arhitekata Hrvoje Hrabak.

Svoje projekte „Uređenje novog parka – Park pomirenja“ u 
Borovom naselju uspješno su, uz projekciju, prezentirale 
studentice preddiplomskog studija Silvija Glažar, Jelena 
Lužić, Mateja Leljak, Matea Lončar, Mihaela Meštrović, 
Zorana Plančić, Vlatka Rozalija Saftić, Matea Savić, Ana 
Selak, Sanja Siročić, Ivana Škara, Sonja Šprem i Ivana 
Tomašević.
Također studentice diplomskog studija Dora Kavur, Andrea 
Milovac, Nina Pilat, Martina Rabar, Vilma Stopfer, Matea 
Šeruga i Ivana Vojvodić pokazale su i obrazložile svoje 
projekte pod nazivom „Uređenje Trga Republike Hrvatske i 
prostora ispred Radničkog doma“.
Izložba je bila otvorena u Hrvatskom domu u Grada Vukovara od 7.-
16. veljače, a izloženi materijali i makete pohranjeni su u Gradu Vu-
kovaru.










































